

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji (UE) 2016/887 z dnia 2 czerwca 2016 r. zmieniającej załącznik II do decyzji 2007/777/WE w zakresie wykazu państw trzecich lub ich części, z których dozwolony jest przywóz do Unii produktów mięsnych oraz przetworzonych żołądków, pęcherzy i jelit**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 148 z dnia 4 czerwca 2016 r.)

Strona 7, motyw 6 zdanie drugie:

*zamiast:* „bez szczepienia”,

*powinno być:* „ze stosowaniem szczepienia”.

---

**Sprostowanie do wytycznych Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2016/1386 z dnia 2 sierpnia 2016 r. zmieniających wytyczne EBC/2013/7 w sprawie statystyki inwestycji w papiery wartościowe (EBC/2016/23)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 222 z dnia 17 sierpnia 2016 r.)

Strona 92, art. 2:

*zamiast:* „Banki centralne Eurosystemu stosują się do art. 1 ust. 1, 2 i 15 od tego dnia. Banki centralne Eurosystemu stosują się do art. 1 ust. 3 do 14, 16 i 17 niniejszych wytycznych od 1 października 2018 r.”,

*powinno być:* „Banki centralne Eurosystemu stosują się do art. 1 pkt 1, 2 i 19 od tego dnia. Banki centralne Eurosystemu stosują się do art. 1 pkt 3 do 18, 20 i 21 niniejszych wytycznych od 1 października 2018 r.”.

---